





Bakhtmeteff megváltik állásától

A külügyminiszterium szerint ez nem jelenti a szovjetkormány elismerését.

AZ AMERIKAI KÖLCSON.

Az orosz követ június 30-ig marad még állásában.

WASHINGTON, D. C., június 5. — Boris Bakhtmeteff, a hit annakidején a Kerensky-kormány nevezett ki washingtoni orosz követnek s akinek az ügyéből kifolyólag tömérdek nézeteltérés merült fel az amerikai politikuskör köreiben, ma értesítést kapott a külügyminiszteriumtól, amely arról szól, hogy továbbra nem ismeri el orosz követnek.

A külügyminiszterium erre a lépésre akkor szánta magát, miután Bakhtmeteff, a szenátus által hangoztatott és kivált vizsgálat után, kijelentette, hogy az állásától meg akar válni, ha a washingtoni kormány is úgy kívánja.

A követ megjegyezte, hogy azt a munkát, amelyet az elmúlt hónapokban állásából kifolyólag el kellett végeznie, befejezte, s immár, ő maga is érzi, minél rá szükség.

Amikor a külügyminiszterium nyilvánosságra hozta azt a levelezést, amely közte és a volt orosz követ között lefolyt, megjegyzi, hogy Bakhtmeteff visszavonulása korántsem jelenti az amerikai kormány részéről a szovjetkormány elismerését. Ez teljesen különálló ügy, jegyzi meg a külügyminiszterium jegyzéke.

Bakhtmeteff visszavonulásával kapcsolatban nyilvánosságra került az a levelezés is, amely az orosz követ elleni vádakkal kapcsolatban lefolyt Hughes külügyminiszter és Mellon pénzügyminiszter között. A leveleket utalás történt arra a vádról, hogy az orosz követnek rendelkezésére bocsátott alaphalál a maga céljaira is felhasználható összeget. A váddal nem azonosított magukat az államfők, de a vádra utalás történt.

Az Egyesült Államok Mellon közlése szerint, 187.000.000 dollár kölcsönt. Ebből az összegből Bakhtmeteff követnek Amerikában a követség költségeinek fedezésére s egyéb szükségességekre fedezésére 62.000.000 dollár maradt, miután az elismervények szerint 125.000.000 dollárt elküldött annak idején a Kerensky-kormány pénzügyminiszteriumának.

A Kerensky-kormány bukása idején a hatvankét millió dollárból tíz millió kelt el s ötvenkét millió dollár az amerikai bankokban volt letétbe helyezve. Valahányszor az ötvenkét millió dollárhoz az orosz követségnek hozzá kellett nyulnia, ez mindig az amerikai kormány megbízottainak az ellenőrzése alatt történt.

A Hughes és Bakhtmeteff közötti levelezés dátuma április hónap, szóval az az időpont, amikor Borah szenátor vizsgálata követelt az amerikai pénzek ügyében, amelyek felett az orosz követ rendelkezett.

Bakhtmeteff diplomáciai működését, a külügyminiszterium közlése szerint, június 30-ikán fogja befejezni.

FORD NEM BÁNJJA, HA JELÖLİK, PÉNZT NEM AD.

DETROIT, Mich., június 5. — Henry Ford magánkorban odanyilatkozott, hogy kész pályázni az elnökségre. "Ha az ország népe kívánja ezt tőle, azonban megtagad minden pénzbeli hozzájárulást jelöltetésnek vagy megválasztásnak keresztyelvére", mondotta William T. Kronberg, a Dearborn szerkesztője és a "Henry Ford-for-President Club" egyik vezetője.

Sötétnek meg fényesnek Dörzsölés. Rheumatikus Neuralgia, Belső, Kifüvetés, Megszírt Izmok, Fogfájás, Fejfájás, Megfázás. Kérte az "HORGONY" végyet.

Magyarország csatlakozott a berni írói adóegylethez, amelynek értelmében most már nemzetközi szabályok és törvények védik a magyar írókat a külföldi színházak kalokodásaitól és magyar darab csak úgy kerülhet színpadra valamelyik színházban, hogy azért a

KIAKNAZZÁK A HELYZETET

MAGYAR SZINPADI SZERZŐK KUZDELME A DOLLARÉRT.

A "SZABADSÁG" budapesti levelezőjétől

Egy amerikai-magyar barátságos írók kedves leveleiben írta azt, hogy ne higgyék annak, hogy csak Amerikában folyik a harc a dollár után, sőt állítsa szembe többet beszélnek a dollárról a Lipótvárosban, mint New York Cityben. Ez mindenestre furcsán hangzik, hogy kissé groteszk ötlet, de ha mélyebben vizsgáljuk a dolgok eredetét, nagyon sok igazságot találunk benne. A fantáziát mindenesetre erősen foglalkoztatja a dollár álma.

Ha fantáziáról van szó, természetesen az írók sem maradhatnak el. A magyar írók is gondolnak arra, hogy elodáztat egy darabukat Amerikában, megjelenjen egy könyvük angol nyelven és azonnal egész életükre biztosítva van a jövőjük.

Vannak sokan, akik kerestek is már Amerikából, kaptak is dollárt, ezek az irigyelt emberek. Arra gondoltam, hogy ezeket fogom megkérdezni, hogy "csinálnak dollárt Amerikában", meg vannak-e elégedve a kiváltásos helyzetekkel, van-e sikerük a magyar daraboknak és ezen az uton önzékl-e dollár háza, ebbe a szegény országba.

Felkerestem a Szinpadi Szerzők Egyesületét, amely nemrégben új vezetőséget kapott s a fiatalabbak közül az Egyesület irányításába. Egyetlenegy ember maradt meg a régi közt, Heltai Jenő, az örökifjú, aki ma is olyan agilis, mintha még csak húsz esztendő tavasza volna mögötte. Az egyesülettől ezt a felvilágosítást kaptam:

A Magyar Szinpadi Szerzők Egyesülete mindent megtesz abban az irányban, hogy a magyar írók jogait külföldön megvédi. Ez a múltban is fontos volt, de akkoriban még sem fordítottunk olyan nagy súlyt rá, mert a magyar írók itthon is kerestek annyit, hogy gondolatlanul megélhessenek.

Magyarország csatlakozott a berni írói adóegylethez, amelynek értelmében most már nemzetközi szabályok és törvények védik a magyar írókat a külföldi színházak kalokodásaitól és magyar darab csak úgy kerülhet színpadra valamelyik színházban, hogy azért a

Erdekelve vannak Heltai Jenő, a Tündérlányok című darabjával, amelyet külföldi címek alatt adtak. Földes Imre Kuruzsója került színpadra amerikai szinpadon és tudomásunk szerint valamelyik amerikai banknál letét is van a számára. Drégely Gábor "sok pénzt fog kapni a Szerencse fia című darabjért, amelyet mindennél adtak. Olyan nagy volt a sikere, hogy A kisasszony férje is színi került. Színi került még Amerikában Herczeg Ferenc Kék rókiája is.

Speciális helyzete van Lengyel Menyhértnek, akinek több darabját adták Amerikában, azt a választ kaptuk: tíz millió korona. Nem mondták dollárban, mert úgy ez az összeg nem lett volna valami nagyon imponáló. Paizs Ödön.

Nagy tűz a kórházban

Róma legnagyobb kórházának tűzkatasztrófiája.

RÓMA, június 5. Tűzvész támadt a Szentlélek-kórházban, mely tele volt betegekkel. Az egyik pincehelyiségben, a mosókonyhában éjjel tájban támadt a tűz és olyan gyorsan terjedt tovább, hogy alig volt már idő a földszinti termekben elhelyezett negyven beteg megmentésére. Ezeket a szabadba vitték. Az emeleteken levő betegszobák kiürítésére azonban már gondolni sem lehetett; mire a tüzőlők megkezdtek munkájukat, az első emelet padlózata beszakadt és az ágyak lezuhantak a tűzbe. Sok beteg kiugrott az ablakon, mások önszeközött ágylepedőken ereszkedtek le a magasból. Az apácák a maguk életének kockázatával igyekeztek megmenteni a magukkal tehetetlen, súlyos beteget. Néhány apaca megőrült a rémülettel. Majdnem az egész kórház leégett.

EGÉSZÍTÉS MARHA ÁRAT FELÜLFEZIK A VÁGÓK.

CHICAGO, jun. 5. — Nyilvánosságra hozták, hogy az öt nagyvágóknak ismert Swift, Morris, Wilson, Armour és Cudahy és számos kisebb húsvágó cég megállapodtak, hogy 10 centtel magasabb ár fizetnek a rendes piac áról oly sertés és marhaszálkmányokért, melyek tuberkulózis mentes gazdaságokból érkezők a vásárra. A határozatot a húsvágók és az állattörzse vezetői együttes gyűlésükben hozták.

rendes írói honorárium a magyar író pénzarába vándorol. — Amerikával szemben más a helyzet. Amerika csak azokat a darabokat védi, amelyek copyrightolva vannak. Abban az esetben, ha az amerikai szabálmány hivatal a kérdéses darabot elfogadja, s a lehető legnagyobb védelemben részesül Amerikában. Ellenkező esetben azonban bárkinek szabad préda.

— Márton Miksa, a szinpadi ügynökké vezetője, Schmidt Jenő egyik darabját copyrightoltatni akarta Amerikában. A legnagyobb meglepetésre nem fogadták el a darabot azért, hogy

bár Amerika és Magyarország között a béke már helyreállt, de írói adó védelem tekintetében még nincs meg megegyezés.

Erre a kultuszminiszterium azonnal érintkezésbe lépett az Amerikai Egyesült Államok budapesti követségével, a Szinpadi Szerzők Egyesülete pedig gróf Szechenyi László washingtoni követkínőhöz fordult, úgy hogy ezt a kérdést rövidesen el tudjuk intézni. Sőt ígéretet kaptunk olyan irányban, hogy a védelem bizonyos kereteken belül visszamenő hatályral fog bírni. Ez azért fontos, mert egyes magyar szerzők színházi díjait a háború alatt lefoglalták és többek egyes bankokban letelejt, van, amelyet még nem kaphat meg. Annyit mondtunk, hogy az amerikaiak a legmesszebbmög előzenyiséget tanúsítják.

Erdekelve vannak Heltai Jenő, a Tündérlányok című darabjával, amelyet külföldi címek alatt adtak. Földes Imre Kuruzsója került színpadra amerikai szinpadon és tudomásunk szerint valamelyik amerikai banknál letét is van a számára. Drégely Gábor "sok pénzt fog kapni a Szerencse fia című darabjért, amelyet mindennél adtak. Olyan nagy volt a sikere, hogy A kisasszony férje is színi került. Színi került még Amerikában Herczeg Ferenc Kék rókiája is.

Speciális helyzete van Lengyel Menyhértnek, akinek több darabját adták Amerikában, azt a választ kaptuk: tíz millió korona. Nem mondták dollárban, mert úgy ez az összeg nem lett volna valami nagyon imponáló. Paizs Ödön.

10 SZÁZALEK BÉREMELEST FIZET KÉT ACÉLGYAR.

MARTINS FERRY, O. jun. 5. — A Wheeling Steel Corporation szombaton tudomásul adta, hogy az órabé munkásoknak 10 százalékos béremelést ad. Gyártelepek Steubenville, Beechbottom, Yorkville, Wheeling, Benwood, Portsmouth és Martins Ferryben vannak üzemben. A Central Steel Co. Massillonban ugyancsak 10 százalékos béremelést engedélyezett vagy 2000 alkalmatosságának június elséjétől. A felémelés önként történt s egyaránt szól a szakmáj és napi munkásokra. A gyárvezetők kijelentése szerint nagy munkahányra kell számítaniok.

Tóbizuhant repülőgépek

A pilotát motorcsónak segítségével kimentették a Chippewa tó hullámaiból.

CHIPPEWA LAKE, O., június 5. — Vasárnap délután vagy 10,000 ember gyült össze itt, hogy tanúja legyen egy bátor ember repülőgépről esernyővel való leugrásának.

A tömeg figyelme a "paraclete jumper"-ről a repülőgépre terelődött, amely a leugrás percében felmondta a szolgáltatást lezuhant a tóba.

176.000 GALLON BORT VETEK ZÁR ALÁ.

TOLEDO, O. jun. 5. — Charles Secrist prohibíciós ügynök 176,000 gallonnál több bort vett zár alá John G. Dorn telepén Sanduskyban, amelynek csak nagyon kis része volt gyógyszerrel vegyítve. Ezenkívül zár alá vette a Sport nevű motorhajót is, melyben 18 láda whiskyt találtak. A vállalat lajstromaiból megállapították, hogy 261 szállítmányt adtak fel a telepén május 6 és június 2-ika között.

KISS EMIL

355 Second Ave New York City

50 centért nádi sárgonyileg az Ön pénzt

Mason, aki számos horzsolást, vágást és valószínű belső sérüléseket is szenvedett, az wadsworthi kórházba került.

A pilóta a woosteri Anaf Airplane Company alkalmazottja. Azt mondja, hogy a gépe akkor mondotta fel a szolgáltatást, amígden úgy akarta állítani, hogy nézhesse róla Wilson le szállását.

Bevándorló asszonyok polgárjoga

Nem kell majd arra várniok, hogy a férjük révén legyenek amerikai polgárra.

CABLE JAVASLATA.

A bevándorlási bizottság előtt van a javaslat.

WASHINGTON, június 5. — John L. Cable ohioi képviselő javaslatot terjesztett a képviselőház elé avégett, hogy a bevándorló asszonyok naturalizálás útján polgárokká lehessenek s ne kelljen arra várniok, hogy férjük polgárosodása után váljanak amerikai polgárra.

Jelenleg tudvalevően éppen úgy folyomhat a polgárlevélért a bevándorló leány, ha öt év óta van Amerikában és két év óta megvan az első papírja, mint a bevándorló férfi. A bevándorló férjnek nincsen meg ez a joga. A mostani törvény szerint csak akkor válhat polgárrá a bevándorló hitves, amikor a férje leteszi a polgári vizsgát és megkapja második papírját.

Cable képviselő javaslatát a bevándorlási bizottság elé utalta véleményezés végett a Ház. Cable tagja a bevándorlási bizottságnak, valószínű ennélfogva, hogy a bizottság ajánlással fogja a Ház elé terjeszteni, ami azt jelenti, hogy hamarosan törvényvé válnak.

Cable szerint a 3 százalékos bevándorlási törvény azt eredményezte, hogy nem fértek, hanem többnyire nő érkeznek ebbe az országba. Ugyasólván éppen arról bevándorlók távozik az országból, mint amennyi ide érkezik az utóbbi időben. Nők 80.000-re többet érkeztek, mint amennyien távoztak. Kivánatos, mondta Cable a javaslatba be terjesztése alkalmával, hogy ezek a nők polgárrá lehessenek.

"TÖRVÉNYT" TARTOTT A SZÁLLO ELŐCSARNOKÁBAN

CINCINNATI, O., jun. 5. — A cincinnati Auto Club tisztviselő tanácskozást folytatott, hogy mely álláspontot foglaljanak el a legújabb bírói eljárás szemben, mely a Hotel Gibson előcsarnokában tartott meg. A "bíró" Charles Hussey butiermegeje konstábel volt, aki csak ingujiban volt. Ferdinand Seuberger volt a vádlott, aki győzelméért Hamilton közelében \$5 bírság és \$20 költség megfizetésére köteleztették.

Arra a kérdésre, hogy a magyar szerzőknek körülbelül mennyi az eddigi követelése Amerikában, azt a választ kaptuk: tíz millió korona. Nem mondták dollárban, mert úgy ez az összeg nem lett volna valami nagyon imponáló. Paizs Ödön.

A Ku-Klux Illinoisban

Kétezeren csatlakoztak a szövetséghez, melyen negyven ezren vettek részt.

Megindult a hadbíróóság tárgyalása

(Folyt. az 1-6 oldalról.)

JOLIET, Ill., jun. 5. — Amerikában még tán sehoh sem volt akkor tömeg jelen Ku Klux Klan gyűlésen, mint amennyi tegnap a szomszédos palinsfield-i erdő egyik tisztásán gyűlt össze ennek a katólikus, zsidó, néger és bevándorló ellenes szövetségnek tagfelavátása alkalmából.

Illinois, Iowa, Wisconsin és Indiana államokból seregelt össze a tömeg, amelynek számát megnevezésre becsülték. A gyűlés késő este kezdődött s hajnalig tartott.

A gyűlés helye körül levő dombokon tüzet raktak, közelében fáklyák lobogtak s a legközelebb ért a bevándorló leány, ha öt év óta van Amerikában és két év óta megvan az első papírja, mint a bevándorló férfi. A bevándorló férjnek nincsen meg ez a joga. A mostani törvény szerint csak akkor válhat polgárrá a bevándorló hitves, amikor a férje leteszi a polgári vizsgát és megkapja második papírját.

Cable képviselő javaslatát a bevándorlási bizottság elé utalta véleményezés végett a Ház. Cable tagja a bevándorlási bizottságnak, valószínű ennélfogva, hogy a bizottság ajánlással fogja a Ház elé terjeszteni, ami azt jelenti, hogy hamarosan törvényvé válnak.

Cable szerint a 3 százalékos bevándorlási törvény azt eredményezte, hogy nem fértek, hanem többnyire nő érkeznek ebbe az országba. Ugyasólván éppen arról bevándorlók távozik az országból, mint amennyi ide érkezik az utóbbi időben. Nők 80.000-re többet érkeztek, mint amennyien távoztak. Kivánatos, mondta Cable a javaslatba be terjesztése alkalmával, hogy ezek a nők polgárrá lehessenek.

Amikor Washingtonba akart utazni, szabadságot kért. Az ordináné azt jelentette, hogy a kérelmének helyt adtak. Amikor azután visszatért, letartóztatták azzal, hogy engedellem nélkül távozott.

Fizetik a kamatokat

Az angol kormány az ősz folyamán százmilliót fog kifizetni Amerikának

LONDON, június 5. Az angol kormány elhatározta, hogy az Amerikával szemben fennálló angol tartozás hátralékos kamatainak törlesztésére a most költvetkező ősz folyamán 25 millió újabb bírói eljárás szemben, mely a Hotel Gibson előcsarnokában tartott meg. A "bíró" Charles Hussey butiermegeje konstábel volt, aki csak ingujiban volt. Ferdinand Seuberger volt a vádlott, aki győzelméért Hamilton közelében \$5 bírság és \$20 költség megfizetésére köteleztették.

Amikor Washingtonba akart utazni, szabadságot kért. Az ordináné azt jelentette, hogy a kérelmének helyt adtak. Amikor azután visszatért, letartóztatták azzal, hogy engedellem nélkül távozott.

CHANG FELKÉLŐVEZÉR LEINTI AZ ANGOL SAJTÓT.

TJEN TSIN, jun. 5. — Chang Tso Lin forradalmi vezér, aki Manduriában teljesen független kormány felállítását kívánja, kifogásolta a Peking és Tjen Tsin Times

A BODY BUJA

A bodi a buját. Keservesen sirja: Hogy ő az életet Már tovább nem bírja.

Szomorúan mondja, Beh rossz is az élet, Ó már új öröme, Hej, sohasem éled.

Hogyan szabaduljon Fáradságtól, kintől... Ez a válasz: ember Lcsz a SATURNINTÓL.

A Saturnin Élettel az ideges, kimerült, lefogyott ember számára: áldás. Áldás, mert az élet erőit vissz az idegekbe és így munkaképességet és életvidámságot szerez. Ennek ő férfinak egyaránt. Urcéje 1 dollár 25 cent, 3 üveg 3 dollár 25 cent, 5 üvegből álló teljes készlet 5 dollár. A rendelés pontos címe ez: Vörös Kereszt Patika, 8901 Buckeye Road, Cleveland, Ohio 131

mes, Tien Tsinben kiadott angol újságban közölt cikket ellen, s az angol lakosság elleni bosszúállás fenyegetőzik.

Chang jelenleg Mukdenben van, s a legutóbbi jelentések szerint elég bajt okoz neki a saját seregének ellenzése. A brit kereskedelmi kamara sürgősen megintette az angol újságot, hogy tartózkodjék a jövőben Chang ellenes bírálatok, mert ellenkező esetben visszáztethető az élet és vagyonbiztonság.

Meggyógyította Reumáját

Miután enit tapasztalattól lement a nagy szenvedés, mely a reuma okozta. Mrs. J. E. Hurst, ki 188 E. Olive St., B. 171, Bloomington, Ill. lakik, így írta: "Nem tudtam, hogy mit tegyek, hogy meggyógyítsam magam, mert a reuma annyira meggyógyította, hogy lehet megszabadulni a kíntól egyszerű módon, olcsóan."

Mrs. Hurst-nak nincs mit elárulnia. Válgja csak ki ezt az értesítést, küldje el hozzá, névvel és címvel és 3 órán belül megküldi Önnek ezt az értékes tudósítást teljesen ingyen. Irjon számomra mielőtt elfelejt.

MAIL ORDER HOUSE Glenfield, N. Y.

Ha beklűl \$5.00-t, kap egy dolláros alküdot a postaküldésed től. Fizetd jól akkor. Számlakönyv \$2.00 — 40 magyar könyvet küldünk \$5.00-ért.

Ha azt akarja, hogy egy heti ruhát háromért Postaküldés 10 cent. Egy csomag 4 hónapra elég. Irjon magyarról, ki legyen moza egy centért hofőhárta a Mitchell Magic Soapot. Nem ártalmas a ruhára, sem a kézre. Megpuhítja a legkeményebb vizet és Kreszi a szűpécet, vés, stb. s nincs benne mérgező anyag. Nigedez a fűszere egészen egy centért! Hozassa meg, mi adunk egy dollárért annyit, mint más társaságok.

MAIL ORDER HOUSE Glenfield, N. Y.

Ha beklűl \$5.00-t, kap egy dolláros alküdot a postaküldésed től. Fizetd jól akkor. Számlakönyv \$2.00 — 40 magyar könyvet küldünk \$5.00-ért.

Ha azt akarja, hogy egy heti ruhát háromért Postaküldés 10 cent. Egy csomag 4 hónapra elég. Irjon magyarról, ki legyen moza egy centért hofőhárta a Mitchell Magic Soapot. Nem ártalmas a ruhára, sem a kézre. Megpuhítja a legkeményebb vizet és Kreszi a szűpécet, vés, stb. s nincs benne mérgező anyag. Nigedez a fűszere egészen egy centért! Hozassa meg, mi adunk egy dollárért annyit, mint más társaságok.

MAIL ORDER HOUSE Glenfield, N. Y.

Selyem Harisnyák tovább tartanak, ha így vannak mosva, mondja az "Onyx" harisnyák gyártója

Vannak azok a finom szövésű selyem harisnyák, melyek oly szépen simulnak a bokákhoz. Ez nagyon elegáns és fessé viselő a legjobb ruhával együtt. A finom mintás harisnyák a jobb utcai viseletre valók, míg a nehezebb szövésű sportokra.

Mindegy akármilyen érzékenyek is e selyem harisnyák, mégis sokáig lehet azokat viselni. Amint piszkolódnak,

azonnal mossa ki, hogy a bőrből kikerülő kelletlen anyagok ne gyengítsék az anyagot.

Mossa minden hordás után tiszta Lux habban. Lux fürdőjűkből azok frissen és ujjongan kerülnék ki. Mert Lux nem árt semminek, aminek maga a tiszta víz nem árt. A fűszere, gyógyszeráros és a department store tartanak Lux-ot. Lever Bros Co., Cambridge, Mass.

Selyem harisnyák nem tarthat sokáig, ha napokig mosatlanul hagyjuk. Az izzátság sava, por és cipő foltok megrongosítják az érzékeny selyem szálakat.

A selyem harisnyát minden viselés után ki kell mosni oly gyengéden, mint más finom holmit.

Lux, a dus szappanhabjával rendkívül alkalmas a gyors, alapos mosásra, melyre a selyem harisnyának szüksége van. A dus a selyem harisnyát hatol magán az anyagbuborék keresztül kiküszöböl a dörzsöngön és így teljesen kiküszöböl a dörzsöngön és így teljesen kiküszöböl a dörzsöngön és így teljesen kiküszöböl a dörzsöngön.

Minden hölgynek, aki a mi selyem harisnyáinkat vásárolja, ajánljuk, hogy mosassa azokat Lux-ban. Kiváló tisztító! Kiváló tisztító!

Lever Bros. Co., Cambridge, Mass. Uram!

Selyem harisnyák nem tarthat sokáig, ha napokig mosatlanul hagyjuk. Az izzátság sava, por és cipő foltok megrongosítják az érzékeny selyem szálakat.

A selyem harisnyát minden viselés után ki kell mosni oly gyengéden, mint más finom holmit.

Lux, a dus szappanhabjával rendkívül alkalmas a gyors, alapos mosásra, melyre a selyem harisnyának szüksége van. A dus a selyem harisnyát hatol magán az anyagbuborék keresztül kiküszöböl a dörzsöngön és így teljesen kiküszöböl a dörzsöngön és így teljesen kiküszöböl a dörzsöngön.

Minden hölgynek, aki a mi selyem harisnyáinkat vásárolja, ajánljuk, hogy mosassa azokat Lux-ban. Kiváló tisztító! Kiváló tisztító!

Lever Bros. Co., Cambridge, Mass. Uram!

Selyem harisnyák nem tarthat sokáig, ha napokig mosatlanul hagyjuk. Az izzátság sava, por és cipő foltok megrongosítják az érzékeny selyem szálakat.

A selyem harisnyát minden viselés után ki kell mosni oly gyengéden, mint más finom holmit.

Lux, a dus szappanhabjával rendkívül alkalmas a gyors, alapos mosásra, melyre a selyem harisnyának szüksége van. A dus a selyem harisnyát hatol magán az anyagbuborék keresztül kiküszöböl a dörzsöngön és így teljesen kiküszöböl a dörzsöngön és így teljesen kiküszöböl a dörzsöngön.

Minden hölgynek, aki a mi selyem harisnyáinkat vásárolja, ajánljuk, hogy mosassa azokat Lux-ban. Kiváló tisztító! Kiváló tisztító!

LUX Nem árt semminek aminek maga a tiszta víz nem árt. Image of a woman washing clothes in a tub.

ÜGYEK, BANK, HATÁRON, ÜGNÖKÖK, BANKHÁZA, EST, TÁRSA. Various small advertisements.





KIS HIRDETESEK ARSZABASA.

KERESTETÉS, MUNKÁT KERES. ELÁSTÁS NYER VAGY KERESEK... HAZASSÁGI HIRDETESEK... MUNKÁT NYER PÁRFI.

LEÁNY VAGY PIATAL ASSZONY... SZAKÁCSNÉT KERESÜNK... LEÁNY VAGY ASSZONY ÁLTALÁNOS HÁZMUNKÁRA... MUNKÁT NYER PÁRFI.

ELADÓ ÜZLETEK... ELADÓ TARGYAK... OKTATÁS... JOGI TANÁCS... JOSEPH M. KISS... TARS KERESTETIK.

IPJ. BOLDIZSAR FERENC... S. S. KEST... D. B. STONE... CSIZMADIA JÁNOS... PAPP MIKLÓS... SAMUEL SILBERGER... LFKOV ALPHONSE... H. E. VARGA... Alfred Sáfrán... W. H. SCHWARTZ... Kováchy M. Andor... Gotlieb-Lajos... VEGYES.

A SZABADSÁG IRODAI ÉS KÉPVISELŐI... SZABADSÁG... NYOMDAI Műintézet... 700-702 Huron Road Cleveland, Ohio... BUFFALO IRODA... WEST VIRGINIA ÉS VIRGINIA ÁLLAMOK... ST. LOUIS IRODA... MILWAUKEE IRODA... SOUTH BEND IRODA... DETROIT IRODA... AKRON IRODA... YOUNGSTOWN IRODA... CHICAGO IRODA.

10,000 DARAB HAZAI PIÓCA... EMIL NYITRAY... NYITRAY PARK MILFORD, CONN.

CIMET KÉRNEK A SZÜLŐHAZÁBÓL... Erben János cipész... Ze Nagy József... Olvadvéld Vidéki... Berezec vagy Bőrcz... Spangart... Majoros József... Barkóczy Zsuzsanna... Huszay István... Malovits Kálmán... Szász Lászlóné... Toth Mária... Schneider Ferenc... A. Schwarcz... R. E. Roth.

Hogyan gyógyított meg sérvét... Greg tengeri kapitány... Gyógyász és könyve... "Barátok, férfiak... Collings kapitány... Huzay István... Malovits Kálmán... Szász Lászlóné... Toth Mária... Schneider Ferenc... A. Schwarcz... R. E. Roth.



Weldereket és gyakorlott Kőszűrőket keresünk... BANYASZOKAT keresünk... LEÁNY ÁLTALÁNOS HÁZMUNKÁRA... KERESTETÉS... SZALLODÁK... HOTEL LORAIN... KERESTETÉS... HAZASSÁG... MUNKÁT NYER - NŐ.

LEÁNY ÁLTALÁNOS HÁZMUNKÁRA... KERESTETÉS... SZALLODÁK... HOTEL LORAIN... KERESTETÉS... HAZASSÁG... MUNKÁT NYER - NŐ.

ELADÓ ÜZLETEK... ELADÓ TARGYAK... OKTATÁS... JOGI TANÁCS... JOSEPH M. KISS... TARS KERESTETIK.

IPJ. BOLDIZSAR FERENC... S. S. KEST... D. B. STONE... CSIZMADIA JÁNOS... PAPP MIKLÓS... SAMUEL SILBERGER... LFKOV ALPHONSE... H. E. VARGA... Alfred Sáfrán... W. H. SCHWARTZ... Kováchy M. Andor... Gotlieb-Lajos... VEGYES.

A SZABADSÁG IRODAI ÉS KÉPVISELŐI... SZABADSÁG... NYOMDAI Műintézet... 700-702 Huron Road Cleveland, Ohio... BUFFALO IRODA... WEST VIRGINIA ÉS VIRGINIA ÁLLAMOK... ST. LOUIS IRODA... MILWAUKEE IRODA... SOUTH BEND IRODA... DETROIT IRODA... AKRON IRODA... YOUNGSTOWN IRODA... CHICAGO IRODA.

10,000 DARAB HAZAI PIÓCA... EMIL NYITRAY... NYITRAY PARK MILFORD, CONN.

CIMET KÉRNEK A SZÜLŐHAZÁBÓL... Erben János cipész... Ze Nagy József... Olvadvéld Vidéki... Berezec vagy Bőrcz... Spangart... Majoros József... Barkóczy Zsuzsanna... Huszay István... Malovits Kálmán... Szász Lászlóné... Toth Mária... Schneider Ferenc... A. Schwarcz... R. E. Roth.

Hogyan gyógyított meg sérvét... Greg tengeri kapitány... Gyógyász és könyve... "Barátok, férfiak... Collings kapitány... Huzay István... Malovits Kálmán... Szász Lászlóné... Toth Mária... Schneider Ferenc... A. Schwarcz... R. E. Roth.

Weldereket és gyakorlott Kőszűrőket keresünk... BANYASZOKAT keresünk... LEÁNY ÁLTALÁNOS HÁZMUNKÁRA... KERESTETÉS... SZALLODÁK... HOTEL LORAIN... KERESTETÉS... HAZASSÁG... MUNKÁT NYER - NŐ.

LEÁNY ÁLTALÁNOS HÁZMUNKÁRA... KERESTETÉS... SZALLODÁK... HOTEL LORAIN... KERESTETÉS... HAZASSÁG... MUNKÁT NYER - NŐ.

ELADÓ ÜZLETEK... ELADÓ TARGYAK... OKTATÁS... JOGI TANÁCS... JOSEPH M. KISS... TARS KERESTETIK.

IPJ. BOLDIZSAR FERENC... S. S. KEST... D. B. STONE... CSIZMADIA JÁNOS... PAPP MIKLÓS... SAMUEL SILBERGER... LFKOV ALPHONSE... H. E. VARGA... Alfred Sáfrán... W. H. SCHWARTZ... Kováchy M. Andor... Gotlieb-Lajos... VEGYES.

A SZABADSÁG IRODAI ÉS KÉPVISELŐI... SZABADSÁG... NYOMDAI Műintézet... 700-702 Huron Road Cleveland, Ohio... BUFFALO IRODA... WEST VIRGINIA ÉS VIRGINIA ÁLLAMOK... ST. LOUIS IRODA... MILWAUKEE IRODA... SOUTH BEND IRODA... DETROIT IRODA... AKRON IRODA... YOUNGSTOWN IRODA... CHICAGO IRODA.

10,000 DARAB HAZAI PIÓCA... EMIL NYITRAY... NYITRAY PARK MILFORD, CONN.

CIMET KÉRNEK A SZÜLŐHAZÁBÓL... Erben János cipész... Ze Nagy József... Olvadvéld Vidéki... Berezec vagy Bőrcz... Spangart... Majoros József... Barkóczy Zsuzsanna... Huszay István... Malovits Kálmán... Szász Lászlóné... Toth Mária... Schneider Ferenc... A. Schwarcz... R. E. Roth.

Hogyan gyógyított meg sérvét... Greg tengeri kapitány... Gyógyász és könyve... "Barátok, férfiak... Collings kapitány... Huzay István... Malovits Kálmán... Szász Lászlóné... Toth Mária... Schneider Ferenc... A. Schwarcz... R. E. Roth.

Weldereket és gyakorlott Kőszűrőket keresünk... BANYASZOKAT keresünk... LEÁNY ÁLTALÁNOS HÁZMUNKÁRA... KERESTETÉS... SZALLODÁK... HOTEL LORAIN... KERESTETÉS... HAZASSÁG... MUNKÁT NYER - NŐ.

LEÁNY ÁLTALÁNOS HÁZMUNKÁRA... KERESTETÉS... SZALLODÁK... HOTEL LORAIN... KERESTETÉS... HAZASSÁG... MUNKÁT NYER - NŐ.

ELADÓ ÜZLETEK... ELADÓ TARGYAK... OKTATÁS... JOGI TANÁCS... JOSEPH M. KISS... TARS KERESTETIK.

IPJ. BOLDIZSAR FERENC... S. S. KEST... D. B. STONE... CSIZMADIA JÁNOS... PAPP MIKLÓS... SAMUEL SILBERGER... LFKOV ALPHONSE... H. E. VARGA... Alfred Sáfrán... W. H. SCHWARTZ... Kováchy M. Andor... Gotlieb-Lajos... VEGYES.

A SZABADSÁG IRODAI ÉS KÉPVISELŐI... SZABADSÁG... NYOMDAI Műintézet... 700-702 Huron Road Cleveland, Ohio... BUFFALO IRODA... WEST VIRGINIA ÉS VIRGINIA ÁLLAMOK... ST. LOUIS IRODA... MILWAUKEE IRODA... SOUTH BEND IRODA... DETROIT IRODA... AKRON IRODA... YOUNGSTOWN IRODA... CHICAGO IRODA.

10,000 DARAB HAZAI PIÓCA... EMIL NYITRAY... NYITRAY PARK MILFORD, CONN.

CIMET KÉRNEK A SZÜLŐHAZÁBÓL... Erben János cipész... Ze Nagy József... Olvadvéld Vidéki... Berezec vagy Bőrcz... Spangart... Majoros József... Barkóczy Zsuzsanna... Huszay István... Malovits Kálmán... Szász Lászlóné... Toth Mária... Schneider Ferenc... A. Schwarcz... R. E. Roth.

Hogyan gyógyított meg sérvét... Greg tengeri kapitány... Gyógyász és könyve... "Barátok, férfiak... Collings kapitány... Huzay István... Malovits Kálmán... Szász Lászlóné... Toth Mária... Schneider Ferenc... A. Schwarcz... R. E. Roth.

Weldereket és gyakorlott Kőszűrőket keresünk... BANYASZOKAT keresünk... LEÁNY ÁLTALÁNOS HÁZMUNKÁRA... KERESTETÉS... SZALLODÁK... HOTEL LORAIN... KERESTETÉS... HAZASSÁG... MUNKÁT NYER - NŐ.

LEÁNY ÁLTALÁNOS HÁZMUNKÁRA... KERESTETÉS... SZALLODÁK... HOTEL LORAIN... KERESTETÉS... HAZASSÁG... MUNKÁT NYER - NŐ.

ELADÓ ÜZLETEK... ELADÓ TARGYAK... OKTATÁS... JOGI TANÁCS... JOSEPH M. KISS... TARS KERESTETIK.

IPJ. BOLDIZSAR FERENC... S. S. KEST... D. B. STONE... CSIZMADIA JÁNOS... PAPP MIKLÓS... SAMUEL SILBERGER... LFKOV ALPHONSE... H. E. VARGA... Alfred Sáfrán... W. H. SCHWARTZ... Kováchy M. Andor... Gotlieb-Lajos... VEGYES.

A SZABADSÁG IRODAI ÉS KÉPVISELŐI... SZABADSÁG... NYOMDAI Műintézet... 700-702 Huron Road Cleveland, Ohio... BUFFALO IRODA... WEST VIRGINIA ÉS VIRGINIA ÁLLAMOK... ST. LOUIS IRODA... MILWAUKEE IRODA... SOUTH BEND IRODA... DETROIT IRODA... AKRON IRODA... YOUNGSTOWN IRODA... CHICAGO IRODA.

10,000 DARAB HAZAI PIÓCA... EMIL NYITRAY... NYITRAY PARK MILFORD, CONN.

CIMET KÉRNEK A SZÜLŐHAZÁBÓL... Erben János cipész... Ze Nagy József... Olvadvéld Vidéki... Berezec vagy Bőrcz... Spangart... Majoros József... Barkóczy Zsuzsanna... Huszay István... Malovits Kálmán... Szász Lászlóné... Toth Mária... Schneider Ferenc... A. Schwarcz... R. E. Roth.

Hogyan gyógyított meg sérvét... Greg tengeri kapitány... Gyógyász és könyve... "Barátok, férfiak... Collings kapitány... Huzay István... Malovits Kálmán... Szász Lászlóné... Toth Mária... Schneider Ferenc... A. Schwarcz... R. E. Roth.

MAGYAR BANYÁSZOK AKARNAK STADY... magyar kéz szedte bányatelepünkön minden nap dolgozni... Ladohatlak lelétt szentet vagy ha akarnak stompoket szedhetnek... Kell-e ettől manapság job kereset? Ha akarja családja megélhetését biztosítani, munkája várja, váltsa jegyét Matewan, W. Va. onnan autót RED JACKET, W. Va. bányapiézre... Mr. W. N. Cummins, Gen. Manager Box 1 / Red Jacket, W. Va. 131 133 135 137 139

MAGYAR BANYÁSZOK AKARNAK STADY... magyar kéz szedte bányatelepünkön minden nap dolgozni... Ladohatlak lelétt szentet vagy ha akarnak stompoket szedhetnek... Kell-e ettől manapság job kereset? Ha akarja családja megélhetését biztosítani, munkája várja, váltsa jegyét Matewan, W. Va. onnan autót RED JACKET, W. Va. bányapiézre... Mr. W. N. Cummins, Gen. Manager Box 1 / Red Jacket, W. Va. 131 133 135 137 139

LOTÓT ARULOKI... Asztalunkon először... M. Kalinick Fence Co. Készítünk és eladunk nagyban... HURVAG HURYAG 31 E. O. Box 199, New York.

LOTÓT ARULOKI... Asztalunkon először... M. Kalinick Fence Co. Készítünk és eladunk nagyban... HURVAG HURYAG 31 E. O. Box 199, New York.

LOTÓT ARULOKI... Asztalunkon először... M. Kalinick Fence Co. Készítünk és eladunk nagyban... HURVAG HURYAG 31 E. O. Box 199, New York.

LOTÓT ARULOKI... Asztalunkon először... M. Kalinick Fence Co. Készítünk és eladunk nagyban... HURVAG HURYAG 31 E. O. Box 199, New York.

LOTÓT ARULOKI... Asztalunkon először... M. Kalinick Fence Co. Készítünk és eladunk nagyban... HURVAG HURYAG 31 E. O. Box 199, New York.

LOTÓT ARULOKI... Asztalunkon először... M. Kalinick Fence Co. Készítünk és eladunk nagyban... HURVAG HURYAG 31 E. O. Box 199, New York.